1) Βρίσκω τα παρακάτω γινόμενα:
α) 40 × (4+3) =                                                 στ) 0,36 × (5+4) =         
β) 40 × (4+0,3) =                                              ζ) 35 × (6-2) =                                                 
γ) 40 × (0,4+0,3) =                                            η) 12 × (7-3) =                                                 
δ) 3,6 × (5+4) =                                                 θ) 3,2  × (8,4-6,2) =                                                 
[bookmark: _GoBack]ε) 10 × (3,4+5,1) =                                            ι) 0,1 × (3+7) =                                                 
                               
2) Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις:
α) 12 × (4+3)=                                                 δ) 10   × (6-4)=
β) 16 × (6+0,5)=                                             ε) 27 × (4+5)=
γ) 14 ×  (8-2)=                                               στ) 15 × (3+2)=

3) Συμπληρώνω τους παρακάτω πίνακες πολλαπλασιασμού.
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4) Ένα σχολείο έχει 12 αίθουσες. Σε κάθε αίθουσα υπάρχουν 13 θρανία και σε κάθε θρανίο κάθονται 2 μαθητές. Πόσους μαθητές έχει το σχολείο;

3 σειρές

5) Ο ιδιοκτήτης ενός βιβλιοπωλείου αγόρασε 10 κουτιά με μαρκαδόρους, που το καθένα περιείχε 12 μαρκαδόρους, με 0,67 € τον έναν. Πόσους μαθητές έχει το σχολείο;

4 σειρές

6) Ένας ελαιοπαραγωγός συσκεύασε το λάδι που έβγαλε φέτος σε 39 δοχεία των 16,5 λίτρων το καθένα. Πέρυσι είχε συσκευάσει το λάδι που είχε βγάλει σε 48 δοχεία των 13,5 λίτρων. Φέτος ή πέρυσι έβγαλε περισσότερο λάδι και πόσο;

4 σειρές

7) Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών αγοράζει τηλεόραση προς 878,5 € και την πουλάει 1.000€. Πόσα χρήματα θα κερδίσει, αν πουλήσει 100 τέτοιες τηλεοράσεις;
